

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁRNOVELDE-UTCA 51. Telefon száma 51-66.

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁRNOVELDE-UTCA 51. Telefon száma 55-98.

Mai számunk 15db közzelmenyelt: Vasárnap: Agrárizmus másutt - és nálunk. A delegációk egybehívása.

az irigységet emlegette, melylyel a közporkori nemesség nézte a városok gazdag virulását. Ez a jelenség ismétlődik a mi napjainkban is.

hogy akármilyen durván kívánják is osztály-érdekeket más osztályok rovására érvényesíteni, az ő önzésük önmagában jogosult és minden kiváltságra érdemes, mert épen az ő önzésük teljesen egyező a közérdekkel.

A képviselőház munkarendje. A képviselőház még ma se végzett az Adria-javaslatlalt, de remélhető, hogy hétfőn végre-valahára befejezi a tárgyalását.

valjha négysem között, hogy egy zsidóra kivétel csinált és is. Az talpig becsületes derék ember, s nem szabad bántani.

Agrárizmus másutt - és nálunk.

Törésig jutott innmár az az ellentét, mely a porosz kormányzat és a porosz országgyűlés agrárius konzervatív többsége között többé-kevésbé lapangva régtől kifejlődött.

Hát az ilyen ideára feleli Poroszországban az a kormány, melyet az agráriusok saját vöröknek vallhattak, hogy ez a mi modern világunkban képtelen ideál, mert nem egyéb, mint az állam legelőnyösebb feladatainak megtagadása.

© A magyar zsidóságban van egy szavam. Ne vegyék túlságosan a szívükre azt az antiszemita-kodást, melyben tetszelegnek magoknak névelni körök. Hígyék el, hogy az mulékony természetű dolog és el fog nyom nélkül tűnni omagától.

Közéletünk.

© A magyar zsidóságban van egy szavam. Ne vegyék túlságosan a szívükre azt az antiszemita-kodást, melyben tetszelegnek magoknak névelni körök. Hígyék el, hogy az mulékony természetű dolog és el fog nyom nélkül tűnni omagától.

De Franciaországban ma már a papok ellen fordult a közvélemény. A szerzetek egy részét ki akarják űzni az országból. Spanyol és Portugáliában is üldözik a papokat és a szerzeteket.

A képviselőházból.

A képviselőház ma befejezte az Adria-szerződés tárgyalását, s egyben elfogadta a szerződés beczikelyezt törvényjavaslat vitáijába. A szerződés 31. szakaszához még Hegedűs Sándor miniszter szövegezt hozzá, s a szubvenzió jogos voltát s annak helyességét egyeztetni kívánja, hogy az állam csak egy vállalatot szubvenzionál.

Budapest, május 4.

A függetlenségi párt és Ugronék. Kossuth Ferenccel, a függetlenségi és 48-as párt elnökénél tegnap este barátságos konferenciára jött össze Jasty Gyula, Bartha Miklós, Holló Lajos és a házigazda: Kossuth. A függetlenségi párt és az Ugron-törédek egymáshoz való viszonyát tárgyalták.

Nem diplomaciai sikereit. Ámbar a diplomacia mezején is a mai viszonyok közt betölti helyét úgy, mint akármely jobban, mint sok más. Pontosabb, hibebb, figyelmezbesebb és mégis szerényebb öngyökne még sohase volt uralkodónak, mint ő. Nagyon régen nem találkoztam vele, semmiféle érintkezésben nem állunk, soha nem tartoztunk az én kurucz függetlenségi táboromhoz, politikai elvek és érteletek közönsége se kapcsol bennünket egymáshoz.

E kürtnek története van. Századok óta a jászok tulajdonja s Jászberényben őrzik. Miként, mikor, ki által került a jászok kezébe: bizton nem tudjuk. A jászok közvéleménye Lehel vezér kürtjének tartja, a ki Árpádnak volt kortársa s a kiről Béla király névtelen jegyzője több helyütt emlékezik.

Szép ábrándot kapcsolt hozzá a hagyomány s a hívó képzőlgés. Ha megszólal egykor Lehel kürtje, akkor lesz teljes a magyarok szabadsága s a németek akkor kergetjük ki a világból. De hát nem szólalt meg.

KÁLDY

Ita: Estvós Károly. XXI. (Vörös Miska és a német császár - Szőgyény-Marich László érdeme. - Lehel kürtje - Káldy olyan megszólalt a jász kürt. - Vége)

Káldy a német császárnak megküldte kurucz dalai gyűjteményét. Kezébe jutott-e az a császárnak s volt-e ideje és kedve zongorázni pöngötni s ha igen: eltalálta-e kellő módon a hangok amaz átmenetét és nyomatékát, melyet hangnyelvről igazán csak magyar fül és érzék tud eltalálni: mindent nem tudom. Honnan tudhatnám?

seges uram; a mikor még otthon voltam, nem játszott senki. Czigány-czigány ne szeggyeld magad. Vagy legalább is ne nagyon. Mondtad volna meg a németek császárjának s ha még alkalmad lesz hozzá, mondja meg neki magyarul a teljes igazságot.

Február 8-án 1898-ban már megkapta Káldy Berlinből a fölhívást, hogy Vörös Miska számára állítson össze egy kurucz zene-műsort, hogy ezt Miska zenekara Vilmos császár egyik márciusi ebédjén már eljátszhassa. Káldy buzgóssággal szellett a fölhívásnak eleget tenni.

szép ábrándot kapcsolt hozzá a hagyomány s a hívó képzőlgés. Ha megszólal egykor Lehel kürtje, akkor lesz teljes a magyarok szabadsága s a németek akkor kergetjük ki a világból. De hát nem szólalt meg.

Káldy legutóbb 1898-ik évi augusztus hó 24-én volt Jászberényben kised alkalmi társulatával, hogy a kurucz dallamokat a lelkes jászoknak bemutassa. Szeretettel fogadták.





TUDOMÁNY ES IRODALOM

Magyar törvények Grill-féle kiadása. Két kötetes kiállítás, szép nyomtatás...

Fegyelmi jog az igazgatási szakban. Ista Solyom Andor igazságügy. segédtitkár...

Magy. tud. akad. u. 5. órákor ülést tart...

Szerkesztő-váltás. A 'Baró Hirsch Mór' jótekonysági és önéletrajzi-egyestől...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A bankcsoporthozjárás. A százmillió fővárosi kölcsön lebonyolítására...

A pinceszakgyűlésről kérelem. A kereskedelemügyi és belügyminiszterekhez...

Egyesület feloszlása. A székes fővárosi tanács...

Jelöltek a fővárosban. A VII. kerületi Erzsébetvárosi bizottság...

A II. ker. bomba-törvénycsarnok építése. A napokban tartották meg az értekezést...

Szegényházi orvosok szolgálati utasítása. Az Erzsébet-szegényházi orvosi személyzet...

Kögyűlések. A székes fővárosi közgyűlés...

A dunaszerdahelyi nagy bűnpör. A pozsonyi kir. bűntörvényszék...

EGYELEK, TÁRSULATOK.

Videki hírlapírók nagygyűlése. A vidéki hírlapírók orsz. szövetsége...

A közgyűlés pünkösd másnapján, május 27-én lesz. A V. H. O. Sz. tagjai...

Törvényszéki csarnok. A bíróságok köréből. A királyi Weeber Gyula...

Ki a gyermek? A budapesti bűntörvényszék...

A hadsergő vívőversenye. A bécsi hadsergő vívőversenye...

SPORT.

Football-match. Az Erzsébet királyi-uton lévő pályán...

Budapesti löversenyek. (1-5 nap. Május 5.) Az Egyetértés tudósítójától...

Harcz a besületért. Az erdélyi mánásvilágnak eszterdönki ad kedvelt alakja...

Vilmos, a magyar szoké-klub tisztviselője fogja teljesíteni. A holnapi nap eseménye...

A társaságban legjobb lövészt kiírta néz reám s utána. A társaságban legjobb lövészt kiírta...

Házasság. Esküvő. Ma délelőtt a Kalvin-téri ev. ref. templomban...

GYÁSZROVAT. Vadny Andor holtestét a szentesi vármegyei háziorvos...

Lond. az a hír ajánlotta. Transzvali a pa-bury be Salisbur kabinet rekonstrukcióját...

Kometet 10. Kovács Imre földművelő, volt 48-as honvéd-százados...

Thaly Edith, Thaly Emil miniszteri tanácsos, az első sz. kir. szab. dunagőzmozgató társaság magyarországi képviselőjének...

Francoschil Robert, a jeles tollú bencés, a Neue Wiener Tagblatt munkatársa...

Hévíz János, volt orsz. képviselő, a váci kegyesrendű főgimnázium tanára...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter...

Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések.

Anyakönyvek. Anyakönyvek. Anyakönyvek. Anyakönyvek.

Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések.

Anyakönyvek. Anyakönyvek. Anyakönyvek. Anyakönyvek.

Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések.

Anyakönyvek. Anyakönyvek. Anyakönyvek. Anyakönyvek.

Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések.

Anyakönyvek. Anyakönyvek. Anyakönyvek. Anyakönyvek.

Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések. Athelyezések.



IPARÚGYEK.

Az ipartestületi betegségek zsebi pénztárak ez év május 5-én az országos iparügyi helyi-egyesület tartandó országos értekezletén Deil Jenő, kassai kereskedelmi és iparkamarai titkár mint előadó határozati javaslatot fog benyújtani, melyben megjelöli azokat az elveket, melyek érvényesítése mellett a munkásbetegség-üggyel célszerűen és helyesen rendezhető.

KÖZLEKÉSEK.

A magyar vasutak kölcsönös kárbitáraitól az országos vasutak egyesületének képviselői. A múlt évi záróműködés szerint a szövetkezet 768.801 korona terhelő (az előző évben 678.781 korona), amely összeg az egyezményben megállapított kárbitelési költségek szerint a szövetkezet vasutai leszámláló hivatal utján egyenlítették ki a szövetkezet tagok között.

Apostag állomás megnyitása. A dunagőzhajózási társaság közli, hogy Apostag állomása e hó 3-ától fogva az összes forgalom számára megnyitott.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Május 4.

Gabonaforgalom.

A buza-árak ma nyugodt hangulat mellett folyt le. A forgalom, minthogy csak néhány malom vásárolt, igen gyenge volt, s összesen 9000 mm. k. buza kelt el, melyet néhány filléres alacsonyabb árakat fizettek. A rozs bázisát volt; a többi gabonafajta iránzata és ára változatlan maradt. — Eladott: Buza. Tiszai: 100 mm. 80 kg. 8.05 k., 100 mm. 79 kg. 8.05 k., 300 mm. 79 kg. 8. k., 100 mm. 79 kg. 8. k., 100 mm. 78 1/2 k., 100 mm. 78 kg. 7.87 1/2 k., 100 mm. 78 kg. 7.87 1/2 k., 100 mm. 77 kg. 7.77 1/2 k., 100 mm. 77 kg. 7.50 k., 100 mm. 74 kg. 7.25 k., mind három hónapra.

Pestiek: 100 mm. 78 kg. 7.87 1/2 k., 200 mm. 87 kg. 7.87 1/2 k., 200 mm. 87 kg. 7.75 1/2 k., 200 mm. 77 kg. 7.87 1/2 k., mind három hónapra.

Bajai: 130 mm. 79 kg. 7.50 k., három hónapra. Veszprémi: 240 mm. 74 kg. 7.75 k., három hónapra.

Hortai: 1400 mm. 75 kg. 7.85 k., három hónapra. Fehérvári: 1500 mm. 76 kg. 8.02 1/2 k., három hónapra.

Rosi: 200 mm. 6.95 k., 150 mm. 7.50 k., 400 mm. 7.55 k., készpénzfizetés mellett. Arpa: 200 mm. 6.50 k., 100 mm. 6.50 k., készpénzfizetés mellett.

Repece: 500 mm. 13.32 1/2 k., készpénzfizetés mellett. Az árak 50 kilogrammonként koronákban értendők.

A határüzlet nyugodtan folyt le, az árfolyamok keveset ingadoztak. — Kötötték: Dél előtt: Buza májusra 7.55, 7.59, 7.58 k. Buza októberre 7.68, 7.67, 7.73, 7.71 k. Rosz októberre 6.71, 6.75 k. Tengeri májusra 5.32, 5.43, 5.34 k. Tengeri júliusra 5.32, 5.43, 5.42 k. Tengeri augusztusra 5.50 k. Zab októberre 5.58, 5.59 k.

Déli 1 óra 30 perces hivatalosan záródnak: Magyar buza októberre . . . k. 7.75-7.76 Buza májusra . . . k. 7.58-7.60 Buza júliusra . . . k. 7.62-7.64 Buza októberre . . . k. 7.70-7.71 Szókványrosz októberre . . . k. 6.74-6.75 Tengeri májusra . . . k. 5.34-5.35 Tengeri júliusra . . . k. 5.41-5.42 Tengeri augusztusra . . . k. 5.57-5.59 Repece augusztusra . . . k. 13.35-13.45

Délután forgalom. Az iránzat délután is nyugodt maradt. Délután 4 óra 30 perces hivatalosan záródnak: Buza májusra . . . k. 7.59-7.60 Buza júliusra . . . k. 7.69-7.70 Magyar buza októberre . . . k. 7.63-7.64 Rosz októberre . . . k. 6.72-6.73 Zab októberre . . . k. 5.58-5.59 Tengeri májusra . . . k. 5.34-5.35 Tengeri októberre . . . k. 5.42-5.43

Terményfőzede. Sertésár 50 korona; négydarabos szalonna 41 korona; szebái 85-ös szilva 13.25 korona, mind 50 kilonként. Nyers szesz 42.—42.50 k.

Értéktőzsde.

A newyorki tőzsdén ma igen lángha jelentések érkeztek, minek következtében a spekuláció ismét tartózkodó állapottal foglalt el. A forgalom sokkal keveset mozgott, az árfolyamok pedig, minden vetéledv hiányában, az egész vonalon lemorosodtak. Élnék keresztben egyedül a magyar koronajárék után volt, melyben igen jelentékeny véleményváltások történtek, úgy, hogy árfolyama 30 fillérral javult. Rimmuranyi vasmű-résvények bírság eladásokra hivatottak erősebben. A helyi értékek piacán ma sem jött létre egyetlen egy kötés.

Előzőzede. Az előzőzeden kedvellen hangulat uralkodott és az árfolyamok az egész vonalon mérsékeltlen gyengültek. Magyar koronajárék élnék vetéledv mellett jelentékeny emelkedett. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig.

11 óra 15 perces záródnak: Osztrák hitelrészvény 688.—688.50-ig, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 444.—445.—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 141.—142.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

Déli tőzse. A déli tőzsdén kedvellen hangulat uralkodott, a forgalom pedig csak korlátozott mértékben mozgott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50-687.50, magyar hitelbank 692.50-693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 442.—444.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 692.50-693.—ig, déli vasut 97.25-ig, osztrák-magyar államvasut 693.—ig, déli vasut 97.25-ig, magyar koronajárék 93.05-93.30-ig, közúti vasut 578.—578.50-ig, városi villamos vasut 305.—306.—ig.

693.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—442.—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Prémium-üzlet: Díjbitósítások: Osztrák hitelrészvény holnapra 5-6 k., nyolc napra 12-14 k., május végére 24-26 korona.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 447.—447.50-ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, déli vasut 97.—97.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar koronajárék 93.15-93.30-ig, magyar aranyjarek 93.—93.50-ig, közúti vasut 576.—577.—ig, városi villamos vasut 303.—304.—ig.

Utózetés. Az utózetés üzemeltetési folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 687.—687.50-ig, magyar hitelbank 691.50-692.—ig, osztrák-magyar államvasut 691.—691.50-ig, rimmuranyi vasmű 498.50-499.—ig, magyar leszámláló- és pénzváltóbank 441.—441.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 138.—139.—ig, magyar jel







TANÚGY.

Országos Nemzeti Szövetség.

Lapunkban nemrég szó volt arról, hogy az a rendelet, melyet a szakszervezetek tanácsa a hadságra által...

Az országos nemzeti szövetség célja lehetetlen egységes, egyetértés és együttérzés némi hazánk tarsadalmát...

Hogy ezekben a követelményekben keretbe a nemzet erének...

Szerény véleményem szerint ez a lépés még az esetben is...

Belépni az iskolai élet kerébe az érettségizőknél nagyobb...

rájár csak a lakatosok, a B iskolában egyedül és kirándulás...

Találkoztunk, hogy ennek az egy zónás rendszernek...

Amde sok nehézséget gördít ennek a rendszernek...

A másik sántikája ennek a tervezetnek az a viszony, hogy az elemi iskolák és az inasiskolai tanítási ideje...

Szeretők volna látni a tervezetben annak a kimondását...

A tervezetnek az a pontja, hogy az iskolák való felvételi...

A tervezetnek az a pontja, hogy az iskolák való felvételi...

A tervezetnek az a pontja, hogy az iskolák való felvételi...

Az állami iskolák tanítóképző-intézetét egyes osztályába az 1901/1902. iskolai évre felvéendő növendékek...

Országos ifjúsági tornaverseny. Az intézetek üzenetét versenyt 70 intézet jelentette. A versenyre jelentkezett...

A budapesti I. ker. állami elemi iskolai tanítóképző-intézetben az 1901/2. iskolai évre az I. osztályba...

Az országos ipari és kereskedelmi tanács tagjai a vall. és közokt. miniszter Feiler Ferenc székesfehérvári tanácsos kinevezte.

Katonarovost ösztönzik. Az 1901/2. évi től felvételre...

Az Erzsébet-nőiskola polgári iskolai tanítóképző-intézetében az 1901/1902-ik iskolaeve a következő...

A budapesti egyetemi könyvtár ügyviteli szabályzata elkészült. Kiemeltjei belőle, hogy ügyviteli...

TANÚGYI IRADALOM.

Aranyos kőd a címe Gaal Mózes legújabb könyvének...

TANÚGYI HIREK.

Kormánybiztosok érettségi vizsgálatok. A vallás- és közoktatásügyi min. kir. határozat, az 1895. évi...

Tengeri kigyó. Ismét felvetődött a tengerből a délre, melynek csoporsíri...

A felvételi-kérdéseket iskolák szűnőidője alatt. A vallás- és közoktatásügyi miniszternek az évi...

Nyilvánossági jog. A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter az évi...

Az os. és kir. közép- és felsőbb iskolák tanítóképző-intézetében az 1901/2. iskolai évre az I. osztályba...

Az os. és kir. közép- és felsőbb iskolák tanítóképző-intézetében az 1901/2. iskolai évre az I. osztályba...

Az os. és kir. közép- és felsőbb iskolák tanítóképző-intézetében az 1901/2. iskolai évre az I. osztályba...

Czeli heti szemle.

Vetőmagok. (Maulthier Vidék-magkereskedő tudósítása az Egyetértés számára.) Vörös heremag iránt az erdélyiek...

Gyarmatárak. (Wertheimer és Frankl cég tudósítása az Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma...

Hüvelyesek és termények. (Az Egyetértés tudósítása.) A hüvelyesek iránt a héten semmi újat sem jelenthettek...

Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József magkereskedő cég tudósítása az Egyetértés számára.) A hivatásos szén...

van elhelyezve. Az egészségügyi és transzport-állásokban az 1901/2. évi...

Szilva. (Markó Albert magkereskedő cég tudósítása az Egyetértés számára.) Az időszerű kedvezőtlen...

Gyogyóanyagok és rokon termények. (Neufeld J. és társai cég tudósítása az Egyetértés számára.) A héten egyetértésben...

Petroleum. (Az Egyetértés tudósítása.) A határvidéki elvétel és kedvezőnek az arak...

Terpenolin. (Kalmár Sándor cég tudósítása az Egyetértés számára.) A fogalmazás minimális és...

Ásvány-kezelők. (Az Egyetértés tudósítása.) A csúszkák elvételének...

Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József magkereskedő cég tudósítása az Egyetértés számára.) A hivatásos szén...

Donatúrát szesz. (Kalmár Sándor cég tudósítása az Egyetértés számára.) Ezzel iránt...

Elméltozások. (Göschel Armin és társai tudósítása az Egyetértés számára.) Tiszta...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...

Öt év Drey. A 318 lapra megjelent...



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges leveléleg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Falruól jött... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Eladás... Házasságok... Eladás.

Billardok és dákókat... Házak... Eladás.

Locomobile... Biztos hatású... Takaréki tüzhely.

Allami szolgálatban... Alkalmazási nyel.

Külföldi... Használt és új ajtó, ablakok, ablakok.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla.

Gépezeteket... Ingnyen és bérmentve.

Zálogjegyek... Zálogházból veszek.

Hölgyeknek... Legrégebbi és legelőszöb.

Mal szám... Vezérlők... A kínai bor... A budapesti népszokások... Képzőművészet... Az összet...

CRÈME DE PANCHON... Híteltre butort... Kardos Lipót... Ajtók... Ichtol-Salicyl... ERÉNYI BÉLA

Rendkívüli eddig még sehol sem tapasztalt szerencse... Bihari Ede... A most befezett sorsjátékban szerencsés főuradám... 200,000 kor... 600,000 kor... 600,000 kor... 200,000 kor... 80,000 kor... 60,000 kor... A május 22 és 23-ki I. osztály húzásához... Bihari Ede... Budapest, IV., Városház-utca 14.

Homlokzat-festék-gyár... KRONSTEINER KÁROLY... Bécs, III., Hauptstrasse 120. sz. saját házában.

A száj- és fogak észszerűi ápolására... Puritas fog-szappan... Dr. FABER C. M.

GANZ és TARSA Vasöntő és Gépgyár Részvény-Társulat... Elektromos-gyár... IV. Ferenciek-tere, Király-bazár... csillárok, falikarok, ámpolnák, függő és asztali lámpák, ivlámpák, bronztárgyak, kis szobrok, diszitmények

SCT. KATHARINA-BAD... KATALIN-FÜRDŐ... Csehországban. Počatek mellett.

OLYMP... legújabb szellőztető és fűtő készülék... KUGLER MIHÁLY... Szabadalmazott találmánya.

Gyönyörű tapétamunkát... Horváth Mihály tapéta-diszítő... Budapest, IV., Váci-utca 80. szám

Chocolat... Grand Prix... SUCHARD... Cacao... STADLER MIHÁLY... Budapest, VI., Váci-körút 41. Gyár Hajos-utca 28 és Újpesten

Tavaszi és nyári idény 1901... Valódi brünni szövetek... Egy méter 2.10 mtr... Megrendelhető LAMPEL ROBERT (Wodianer F. és Fiai)

Siegl-Imhof Brünnein... Minták ingnyen és bérmentve... Budapest, Andrássy-ut 21. sz.

A lakbérleti szabályok legteljesebb gyűjteménye!... Budapest székesfőváros... lakbérleti szabályrendelete.

AZ „ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság... Magyarországi vezérképviselet: BUDAPEST, VI. ker., Deák-tér 6. szám.

A jégverés által okozott károk biztosítása és becslése... Irta VÁRADY LAJOS... Árakemény kötésben 3 kor.

Az összet... Tehát me... Igen, mert a... Szél Kál... A mult és... Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... Egy méter 2.10 mtr... A jégverés által okozott károk biztosítása és becslése... Irta VÁRADY LAJOS... Árakemény kötésben 3 kor.